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Trouver le montant arrondi Nom:
Déter minez un nombre qui remplit le blanc. Lesréponses varieront. Réponses
1) arrondi au dizaine le plus proche est 30. .
2) arrondi au dizaine le plus proche est 90.
2,
3) arrondi au dizaine le plus proche est 60.
3.
4) arrondi au dizaine le plus proche est 180.
4,
5) arrondi au dizaine |e plus proche est 420.
5.
6) arrondi au dizaine le plus proche est 970.
6.
7) arrondi au dizaine le plus proche est 8 270.
7.
8) arrondi au dizaine le plus proche est 4 430.
8.
9) arrondi au dizaine le plus proche est 7 470.
9.
10) arrondi au dizaine le plus proche est 32 080.
10.
11) arrondi au centaine le plus proche est 700.
11.
12) arrondi au centaine le plus proche est 100.
12,
13) arrondi au centaine le plus proche est 900.
13,
14) arrondi au centaine le plus proche est 6 500.
14,
15) arrondi au centaine le plus proche est 3 800.
15.
16) arrondi au centaine le plus proche est 8 400.
16.
17) arrondi au centaine le plus proche est 10 000.
17.
18) arrondi au centaine le plus proche est 19 500.
18.
19) arrondi au centaine le plus proche est 22 100.
19.
20) arrondi au centaine le plus proche est 88 200.
20.
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Trouver le montant arrondi Nom: Clé
Déter minez un nombre qui remplit le blanc. Lesréponses varieront. Réponses
1) arrondi au dizaine le plus proche est 30.
PIESP L 25 - 34
2) arrondi au dizaine le plus proche est 90.
PIESP ) 85 - 94
3) arrondi au dizaine le plus proche est 60.
PIESP 3 55 - 64
4) arrondi au dizaine le plus proche est 180.
PIESP . 175 - 184
5) arrondi au dizaine le plus proche est 420.
PIESP s 415-424
6) arrondi au dizaine le plus proche est 970.
PIUSP s 965-974
7) arrondi au dizaine le plus proche est 8 270.
PIESP . 8265-8274
8) arrondi au dizaine le plus proche est 4 430.
PP s A4425-4434
9) arrondi au dizaine le plus proche est 7 470.
PIESP o  7465-7474
10) arrondi au dizaine le plus proche est 32 080.
10. 32075-32084
11) arrondi au centaine le plus proche est 700.
PIESP 1 650- 749
12) arrondi au centaine le plus proche est 100.
PIESP > 50-149
13) arrondi au centaine le plus proche est 900.
PSP s 850-949
14) arrondi au centaine le plus proche est 6 500.
PSP 1 6450- 6549
15) arrondi au centaine le plus proche est 3 800.
PSP s 3750-3849
16) arrondi au centaine le plus proche est 8 400.
16. 8350-8449
17) arrondi au centaine le plus proche est 10 000.
17 9950 - 10049
18) arrondi au centaine le plus proche est 19 500.
18. 19450 - 19 549
19) arrondi au centaine le plus proche est 22 100.
19. 22050- 22149
20) arrondi au centaine le plus proche est 88 200.
20. 88150 - 88249
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